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Když se řekne Beata Rajská, znamená to pro většinu žen špičku v módním 
návrhářství. Už řadu let obléká významné osobnosti společenského 
a kulturního života nejen v České republice, ale i na mezinárodní scéně.  

Módní návrhářka a zakladatelka luxusní značky Beata Rajská pochází z Liptovského Mikuláše. Studia módního 
oboru odstartovala v Trenčíně na Střední průmyslové škole oděvní. Poté vystudovala FF Univerzity Komenského 
v Bratislavě. Do módního odvětví se vrátila v roce 1993 jako pedagog na Střední školu oděvní ve Žďáře nad Sá-
zavou. V roce 1997 začala v módním byznysu podnikat samostatně a v roce 2001 založila značku Beata Raj-
ska – design, s.r.o.. Svou první přehlídku uskutečnila v zámecké jízdárně žďárského zámku na pozvání majite-
le, hraběte Kinského, v roce 1995. Její modely byly vidět na molech v Londýně, Miláně, Bombaji, Moskvě, Pet-

rohradu, Vídni, Jekatěrinburgu, Frankfurtu, Mnichově, Mexico City, New Yorku a poslední přehlídky měla Beata 
letos v americkém Cedar Rapids a indonéské Jakartě. Beata Rajská se snaží pravidelnými módními přehlídkami 
dostát pravidlům francouzské „haute-couture“ a hlavní kolekce tak představuje dvakrát ročně, v Praze a Karlo-
vých Varech. Kromě těchto autorských přehlídek realizuje již několik let přehlídky na klíč po celé České republi-
ce. Raritou mezi českými návrháři je značka i proto, že vlastní několik patentů a ochranných známek.

Beata Rajská:
Vážím si všeho, co mi bylo dopřáno

Ing. Jiří Morštadt 
ředitel a producentAť se vám v roce 2025 daří! Ladislava Richterová

šéfredaktorka

Příjemné prožití vánočních a novoročních svátků 
všem čtenářům, příznivcům  

a partnerům přejí

 Byla jste parádnice už jako dítě?
Určitě jsem k tomu měla vztah, vždyť já jsem vlastně nic 
jiného než “oblečené pajduláky” nekreslila. Navíc mamin-
ka měla vztah k ručním pracím, tak nám už v dětství při-
pravovala oblečky, které nás bavily. Vlastně si pamatuji 
i návštěvy krejčové, kde si maminka 2  až 3x za rok dáva-
la šít na míru anebo jsme navštěvovaly “žilinský modex”, 
který i za socialismu byl schopný dělat hezké věci. 
 Jaké byly začátky vašeho podnikání?
Po studiu na Filosofické fakultě, které bylo nejlepším 
úkrokem od oděvu a módy, protože mi dalo úplně jiný  
pohled a rozhled, jsem se po druhé mateřské vrátila  
k oděvu, který jsem vystudovala na jedinečné oděvní  
průmyslovce v Trenčíně. Když jsem pak chvilku učila 
na oděvní škole ve Žďáru nad Sázavou, se studenty jsme se 
účastnili různých soutěží, tam vznikl první kontakt s lidmi ze 
showbusinessu a z médii a já jsem brzo pochopila, že už ne-
ní čas učit. A založila jsem svou dílnu tady na Vysočině. 
 Měla jste v tomto směru nějaký vzor? 
Pokud myslíte oděvní značky nebo světové brandy, vždy 
mě zajímala víc filozofie těchto značek, než momentál-
ní trendy. Určitě mě bavila filozofie zakladatelů největších 
světových fashion brandů stejně tak, jako filozofie paní 
Podolské nebo salonu Rosenbaun či jiných českých prvo-
republikových salonů. Dospěla jsem k názoru, že ve své 
tvorbě nebudu konkurovat množstvím, ale osobním pří-
stupem a kvalitou, což byl opět pohled filozofky. Brzy 
po roce 2000 se totiž na českém trhu začaly etablovat ře-
tězce s módním zbožím, či fast fashion. 
 Kdy vznikla luxusní značka Beata Rajska-design?
Jak jsem zmínila, v roce 2000, v té době si naše značka 
začala získávat první klientky (byly velmi náročné). A dě-
kuji, že mluvíte o luxusní značce, ale já to vnímám tak, 
že ten luxus byl v náročnosti a požadavcích od našich 
klientek a já jim měla co nabídnout. To, že velká část 
z nich je mými klientkami dodnes, považuji za největ-
ší ocenění. Ony mě inspirovaly a já měla díky nim touhu 
stále jít dopředu. 

 Na čem si při práci nejvíc zakládáte?
Na osobním přístupu a servisu. To byl i důvod, proč jsem 
před necelými dvěma lety dospěla k rozhodnutí zavřít butik 
a věnovat se jenom klientkám a autorské tvorbě. Vím, jakou 
kapacitu má naše dílna a jakou “kapacitu” mám já a lidi ko-
lem mě. Nechtěla jsem vyhořet a dělat věci pod tlakem. Na-
konec se to ukázalo jako dobrý krok, protože práce mě baví 
a naopak máme ještě víc autorských přehlídek. 
 Své znalosti a bohaté zkušenosti si nenecháváte 
pro sebe. Jak podporujete mladé talenty?
Především si podchytávám mladé lidi už na střední škole. Dí-
ky spolupráci se Školou uměleckého průmyslu v Trenčíně. 
Po tom, co jsme tady měli stážisty - studenty z různých škol se 
ukázalo, že právě z této školy přicházejí studenti, kteří jsou při-
pravení nejen na design, ale i na krejčovinu a řemeslo. Vlastně 
i na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v současnosti studuje 
pár studentů, které jsem “drtila” už na střední škole. 
 Které známé celebrity dlouhodobě oblékáte?
Teď to bude znít nabubřele, ale vybírám si pečlivě :-). Je to 
o tom, že doba, kdy na poslední chvíli někdo “doběhl” že po-
třebuje šaty, je už trochu mimo mě. Mám raději “power wo-
men”, dámy, a vůbec nemusí být jenom z výnosného byzny-
su, jsou to moje kamarádky a trávit s nimi čas a přitom disku-
tovat o nových šatech je to, co mě baví. Já vím, že například 
moderátorka Světlana Witowská se neobjevuje na každém 
červeném koberci, ale oblékat ji a povídat si s ní je strašně 
fajn. Poslední výrazné šaty jsme měli na Velké Pardubické 
na Janě Peroutkové z České televize.
 Blíží se závěr roku. Jaký pro vás byl a co chystáte 
do toho dalšího?  
Milý, úspěšný, hektický. Díky Bohu za něj. To je vlastně to, co 
si myslím, že je důležité, vážit si všeho, co nám bylo dopřáno. 
A co chystáme do toho dalšího, samozřejmě nás čekají dvě 
autorské přehlídky a na podzim zahraničí. Už teď ale připra-
vujeme 19. ročník plesu Beaty Rajské V ŽITĚ, který se usku-
teční 15.března ve Žďáru nad Sázavou. V závěru přeju sobě 
i vám zdraví a pohodu v roce 2025. 

Připravila: L. Richterová,  foto: Anna Koniaeva
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Vsaďte na prémiové
finské vířivky

ZAVÁDĚCÍ CENY

-20 %

Chcete aby měly vaše děti
možnost si bezpečně hrát

a objevovat kouzlo světa zvířat zblízka?
Přijďte na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Čestlice, které se uskuteční 

ve středu 18. prosince 2024 od 18:00 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu Čestlice.

Diskutovat budeme o žádosti na odprodej obecního pozemku,
který by mohl být proměněn v jedinečný zoo park! 

Dozvíte se, jak tento projekt přinese nové možnosti nejen pro naše děti, 
ale i pro celou komunitu. 

Jako první zoo park v České republice bude poskytovat
asistovanou komentovanou prohlídku pro nevidomé

a pro osoby s poruchou autistického spektra.

Pro zodpovězení případných dotazů kontaktujte 
Mgr. Jiřího Bílka, tel. 724 737 736, email: info@farmapalace.cz

ní 

,

PF 2025 Jiří Štábl
primátor

statutárního města Teplice

Lions Club Teplice pořádá

Vánoční trhy se konají ve spolupráci s Domem kultury Teplice a za finančního přispění statutárního města Teplice.

14. VÁNOČNÍ TRHY
Zámecké náměstí, Teplice

14. a 15. prosince 2024 | 10.00–19.00 hod.
Stánkový prodej

Svařené víno s hrníčkem  tradiční adventní hodování  farmářské výrobky  ovoce v čokoládě  korbáčiky  sýry  
halušky  klobásy  zabijačkové pochoutky  vánoční pečivo  koláče  staročeský trdelník  langoše  medovina  

vánoční punč  koření  šály  čepice  rukavice  chvojí  jmelí  keramika  čaje  vánoční dekorace  
adventní věnce  dárkové zboží  vonné svíčky  šperky  ozdobné předměty  šátky  výrobky z ovčí vlny  mýdla aj.

Sobota 14. 12. 2024
10.00  Zahájení vánočních trhů
13.00 Troubení ze zámeckého balkonu
13.05  Komořinka – pěvecký sbor ZUŠ Bílina
13.30  Pěvecký sbor MŠ Cibuláček
14.00 Troubení ze zámeckého balkonu
14.05 Pěvecký sbor Poupata ZŠ Maršovská
14.30  Sbor mladších žáků ZUŠ Teplice
15.00 Troubení ze zámeckého balkonu
15.05  Minisbor ZUŠ Dubí
16.00 Troubení ze zámeckého balkonu
16.15  Tomáš Kočko & Orchestr
17.00 Troubení ze zámeckého balkonu
17.45  Alband – J. A. Kronek

Neděle 15. 12. 2024
10.00  Zahájení vánočních trhů
13.00 Troubení ze zámeckého balkonu
13.05 Pěvecký sbor MŠ Pramínek 
13.30 Pěvecký sbor MŠ Na Kopečku
14.00 Troubení ze zámeckého balkonu
14.05  Sbor starších žáků ZUŠ Teplice
14.30  Duchcovský pěvecký sbor 
15.00 Troubení ze zámeckého balkonu
15.05 Krušnohorský pěvecký sbor
15.30 Audite Silete, pěvecký sbor Krupka
16.00 Troubení ze zámeckého balkonu
16.30 Iva Hajnová Band
18.00 Flamengo

Program

Vstup: zdarma

V rámci vánočních trhů se koná veřejná sbírka použitých brýlí, která bude použita na podporu zrakově postižených v rozvojových 
zemích. Sběrné místo bude umístěno ve stánku Lions Clubu Teplice na Zámeckém náměstí během konání vánočních trhů.

Neděle 15. 12. 2024 v 19.00 hodin | kostel sv. Jana Křtitele 
Jakub Jan Ryba: Česká mše vánoční

Vstupné: 160 Kč
Vstupenky lze zakoupit v pokladně DK a KDT Teplice od 15. 11. 2024 a na místě koncertu hodinu před jeho začátkem.

Veronika Pavlisová – soprán 
Markéta Parýzková – mezzosoprán 

Dominik Polívka – tenor 
Petr Matuszek – bas 

Symfonický orchestr Konzervatoře Teplice
dirigent: Jiří Knotte

Brixiho komorní soubor Teplice 
sbormistři: Zdeněk Pavlovský a Vratislav Řezáč
Soulady Teplice, sbormistr: Květuše Martínková

Smíšený sbor Konzervatoře Teplice 
sbormistr: Roman Pallas
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Dětské a dorostové oddělení mostecké nemocnice letos získalo
od Kapky naděje zdravotnickou techniku za půl milionu korun
Zdravotnickou techniku za více než půl milionu korun letos získalo díky sponzorovi prostřednictvím Na-
dačního fondu Kapka naděje (NFKN) Dětské a dorostové oddělení Nemocnice Most. Zdravotníci dar slav-
nostně převzali 20. listopadu z  rukou zástupců NKFN, kteří zároveň přivezli dětem hospitalizovaným 
na klinice dárky. Setkání se zúčastnila Vendula Pizingerová, prezidentka NFKN, Michal Kolínek, projekto-
vý manažer NFKN, za sponzora daru Shell Czech Republic a.s. Jana Voštinárová, ředitelka korporátní ko-
munikace, a za obdarovanou stranu Ing. Pavel Markalous, ředitel Nemocnice Most, a MUDr. Marie Vácho-
vá, primářka Dětského a dorostového oddělení Nemocnice Most.

Součástí akce byla prezentace daro-
vané zdravotnické techniky a  vybave-
ní od  NFKN včetně daru z  roku 2021, 
kdy slavnostní předání neproběhlo pro 
omezení z důvodu pandemie COVID-19.
„Od  Nadačního fondu Kapka nadě-
je jsme letos na  naše pracoviště získa-
li vybavení pro malé pacienty v  hod-
notě 530  232 Kč pro rozšíření vybave-
ní jednotky intenzivní a resuscitační pé-
če za účelem zkvalitnění péče o závažně 
nemocné děti. Konkrétně jde o  výhřev-
né novorozenecké resuscitační lůžko, 
univerzální vyhřívanou vodní lázeň pro 
ohřev lahví nebo vaků s infuzními a fyzi-
ologickými roztoky, a  elektronickou od-
sávačku s  možností regulace odsávání 
tělních dutin včetně příslušenství u nej-
menších věkových kategorií. Štědrost 
dárců, jako je Kapka naděje, nám v naší 
péči velmi pomáhá. Moc děkujeme,“ při-
blížila primářka MUDr. Marie Váchová.
„Spolupráce s nemocnicí v Mostě, kte-
rá trvá už od roku 2010, je pro nás vel-
mi důležitá. Díky partnerství se společ-
ností Shell Czech Republic a.s. a štěd-
rosti jejích zákazníků můžeme i  letos 
přispět k lepší péči o ty nejmenší paci-
enty právě v této nemocnici. Moc si té-
to podpory vážíme,“ řekla Vendula Pi-
zingerová, zakladatelka Nadačního 
fondu Kapka naděje.
„Dnes můžeme předávat toto zdravot-
nické vybavení také díky věrnosti a štěd-
rosti našich zákazníků, kteří pravidel-
ně darují své nasbírané body v progra-
mu Shell ClubSmart na  účet Nadační-

ho fondu Kapka naděje. Dělají to již dvě 
desetiletí, což nám umožňuje poskyto-
vat konkrétní pomoc napříč celou Čes-
kou republikou. Těší nás, že společně bu-
dujeme něco, co má význam pro celou 
společnost,“ sdělila Jana Voštinárová, 
zástupkyně společnosti Shell Czech 
Republic a.s.
V  roce 2021 se díky NFKN uskuteč-
nil projekt rozšíření vybavení oddě-
lení za účelem zkvalitnění péče o dě-
ti, včetně novorozenců, nedonošenců 
a  jejich hospitalizovaných doprovodů 
(maminek) v  rámci „family-care“ pří-
stupu.
Pořízen byl přístroj umožňující regula-
ci spotřeby kyslíku dle okysličení krve 
dítěte, lineární dávkovač jako speciální 
infuzní technika určená pro bezpečné 
dávkování léků u  nedonošených dě-
tí a vývojová škála pro děti od jedno-

ho do 42 měsíců, což je speciální psy-
chologická vyšetřovací metoda určená 
ke  sledování psychomotorického vý-
voje zejména pro nejmenší postižené 
a nedonošené děti. Dále oddělení do-
stalo darem čtecí stanici k dálkovému 
odečítání EEG pro dětského neurolo-
ga, kojící křeslo pro novorozeneckou 
jednotku intenzivní a resuscitační pé-
če a vybavení pokoje matek nedono-
šených dětí. Hodnota daru tehdy čini-
la celkem 497 846 Kč.
„Celková částka přesahující jeden mili-
on korun, za kterou se Kapce naděje po-
dařilo v posledních čtyřech letech pořídit 
pro naši nemocnici přístroje a vybavení, 
je obdivuhodná. Stejně jako práce, kte-
rou nadační fond dělá. Ceníme si toho 
o  to více, že mecenášů v posledních le-
tech ubývá,“ zdůraznil ředitel nemocni-
ce Ing. Pavel Markalous.

Prezentace daru Nadačního fondu Kapka naděje mostecké nemocnici Krajské zdra-
votní. Zleva Jana Voštinárová, Pavel Markalous, Marie Váchová, Vendula Pizingerová 
a Michal Kolínek. � Foto: Krajská zdravotní, a.s.

To je v celé České republice závažný 
problém, který zasahuje všechny vrst-
vy společnosti bez ohledu na věk, po-
hlaví, či sociální status. V posledních 
letech se situace zlepšuje díky větší 
osvětě, legislativním změnám a pod-
poře obětí, ale problém přetrvává. 
Statistiky říkají, že během svého života 
zažije domácí násilí přibližně 20 % žen 
a 8 % mužů. A to je jen špička ledovce. 
Kde mohou oběti najít pomoc a stojí 
vůbec o to? O jeden z konkrétních pří-
kladů jsme požádali sociální pracovní-
ky ze zapsaného spolku Mosťáček. 
Doslova peklo na zemi zažívala mat-
ka a její dvě dcery ve věku 13 a 5 let, 
když se manžel a otec rodiny spřá-
hl se svým kamarádem, který se vrátil 
z vězení a začali spolu popíjet a užívat 
drogy. O fyzické ani psychické nási-
lí najednou nebylo v domácnosti nou-
ze, navenek ale nikdo nic netušil. Ná-
sledoval útěk ženské části rodiny. Bo-
hužel nevydržel dlouho. Násilník slibo-
val, jak se polepší, a tak se manželka 
s dětmi vrátila a na svět přišlo dal-
ší dítě. Netrvalo dlouho a běh se vrá-
til do starých kolejí. Znovu následoval 
útěk z bytu do holého pronájmu. To 

už si žena dala říct a za pomoci kama-
rádky vyhledala odbornou pomoc ne-
ziskových organizací. Rány se budou 
hojit ještě dlouho, ani finanční situa-
ce z jediného příjmu není lehká. A tak 
přejme této, ale i dalším postiženým 
rodinám, ať děsné zážitky brzy vymizí 
a vystřídá je mír a klid, který si, zvlášť 
v této době, všichni tolik přejeme. 
Pokud potřebujete odbornou po-
moc, obraťte se na některou porad-
nu pro oběti domácího násilí, napří-
klad na uvedený Mosťáček. Může vám 
nabídnout sociální a právní poraden-
ství, doprovod na úřady, soudy, poli-
cii, k lékaři, pomoc s hledáním bydlení, 
služby psychoterapeuta a další bez-
platnou pomoc. Sídlí na adrese Ma-
xima Gorkého 3290/1a v Mostě, tel. 
737 074 891, www.mostacek.cz.
� Text: redakce, foto je ilustrační

Řekněte si o pomoc! 
Jsme v období adventu, tedy očekávání a těšení se na příchod spa-
sitele. Jak ale tuto dobu prožívají dospělí a děti, kteří žijí v neuspo-
řádaných poměrech a zažívají domácí násilí?

Krásné Vánoce a úspěšný nový rok 2025

24_0315_Orlen_PF2025_podval_1_261x99_3b.indd   1 19.11.2024   13:59

Vážení čtenáři,
dovolte mi, abych vám před vánočními svátky popřál klidnou rodinnou pohodu  
a do nadcházejícího roku 2025 zdraví, pracovní úspěchy a špetku pověstného štěstí.  
Věřím, že do nového roku vkročíme tou správnou nohou  
a s odhodláním budeme čelit těžkostem, které život bezesporu také přinese.
Jménem města Mostu přeji vám všem krásné završení roku.  
Oslavte poslední den podle svých představ, třeba společně na 1. náměstí.
Mnoho sil, zdraví a úspěch v osobním i pracovním životě vám přeje 

Marek Hrvol, primátor Mostu 
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Další zajímavosti z energetiky 
zjistíte na on-line prohlídkách 
vi� ualnevelektrarne.cz
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Vi� uálně v elektrárně
Kolik mobilů najednou by dokázaly 
jednorázově nabít Dlouhé stráně?

Mobilní telefon je nezbytným společníkem většiny Čechů: Jak si nejlépe vybrat?
Mobilní telefon držíme v ruce každý den. Žijeme ve zrychlené 
technologické době, která s sebou přináší neustálý vývoj. Jak se 
telefony „posunuly“ a jak nám nové vymoženosti mohou pomoci 
v každodenním životě, na to jsme se zeptali marketingového ma-
nažera telefonů Motorola Karla Dörnera.

 V čem jsou telefony odlišné 
od těch před 10 lety?
Jsou odlišné zcela zásadně. Není to-
mu tak dávno, kdy nám telefon slou-
žil pouze k psaní sms a volání. V po-
sledních letech ho používáme často 
i místo počítače a tomu se musel lo-
gicky přizpůsobit výkon, velikost ba-
terie, nabíjení, kvalita displejů. Foto-
aparáty i kvalita fotek je také jednou 
ze zásadních oblastí, kterou při vývoji 
dalších modelů telefonů řešíme. Na-
víc stále více chceme lehčí telefony, 
hezčí design, lepší materiály.
 Právě díky tomu, že mobil použí-
váme opravdu téměř pořád, jak je 
to s odolností? 
Máte pravdu, že na oblast ochrany 
musíme při vývoji telefonů myslet, 
nejnovější modely už mají třeba i zvý-
šenou odolnost proti pádům. Ale ře-
šíme i ochranu displejů proti poškrá-

bání, proto jsme začali od letošního 
roku všechny modely telefonů Mo-
torola vybavovat odolným sklem Go-
rilla Glass. Plno nových modelů je na-
víc odolných proti vodě a prachu, ta-
to odolnost má označení IP68, a není 
tak třeba se obávat deště, či pádu te-
lefonu do vody. 
 Každý rok je na trh uváděno 
mnoho nových modelů. Jak se má 
zákazník orientovat v tom, jaký te-
lefon si má koupit? 
U telefonů Motorola držíme přehled-
né názvy jednotlivých řad telefonů 
podle potřeb zákazníků. Základní řa-
du jsme označili „ moto G“, jsou to 
smartphony se skvělým poměrem 
ceny a výkonu, vyznačují se velkou 
výdrží baterie, kvalitními fotoapará-
ty a čistým systémem Android. Dá-
le máme řadu  „ motorola edge“, jde 
o vlajkové telefony s perfektními fo-

toaparáty, tenkou konstrukcí, parád-
ním designem a mají kvalitní displeje 
pro náročné. A pak máme ikonickou 
řadu ohebných telefonů „motorola 
razr“. Razr je opravdu pro ty nejná-
ročnější, je to designová i technolo-
gická lahůdka, kterou nebudete chtít 
dát z ruky.
 V jakém cenovém rozmezí se te-
lefony Motorola na trhu prodávají?
Obecně mohu říci, že telefony z řady 
Moto G se pohybují zhruba do 7 tisíc 
korun, telefony z řady Edge začínají 
pod hranicí 10 tisíc korun a Motorola 
Razr stojí od 19 990 korun.
 Proč by si měl čtenář koupit prá-
vě telefon Motorola? 
Naši zákazníci na telefonech Moto-
rola velmi oceňují čistý android bez 
nadstavby, což umožňuje plynulý 

chod telefonu. Dále si chválí bate-
rii s velkou výdrží. Máme také růz-
né vychytávky pro usnadnění pou-
žívání mobilu – například jednodu-
ché rozsvícení baterky zatřesením 
a další praktická gesta. Mezi odpo-
vědi, proč si lidé kupují náš tele-
fon pak patří rozhodně fotoapará-
ty. V letošním roce jsme s telefo-
nem Motorola Edge 50 Ultra získali 
zlatou medaili nezávislého hodno-
cení fotoaparátů DXOMARK. Zaklá-
dáme si také na designu, naše te-
lefony jsou vyhlášené díky barvám 
od společnosti Pantone, se kterou 
spolupracujeme. Díky tomu držíme 
krok s těmi nejnovějšími trendy. Již 
teď mohu říci že Pantone Barva ro-
ku 2025 je barva s názvem Mocha 
Mousse. Jak sluší telefonům Moto-
rola, můžete už nyní vidět na našich 
sociálních sítích. 
 Hodně se teď všude mluví o tech- 
nologii „5G“. Co to znamená a jak 
nám může usnadnit život?
Telefony díky 5G fungují v těch nej-
modernějších sítích, které mají rych-
lé a stabilní připojení. To je nepo-
stradatelné například při sledová-
ní online videí v dobré kvalitě, st-
reamování hudby nebo třeba při 
videohovorech a také samozřejmě 
při práci. Dnes je práce z domu ne-
bo na cestách velmi rozšířená, a bez 
sítě 5G si už takové fungování neu-
mím představit. Proto je při nákupu 
telefonu dobré se na podporu 5G sí-
tě ptát. 

 Když se budu chystat na nákup 
nového telefonu, jaké otázky bych 
si měl položit při výběru? 
Určitě ať budete mobil potřebovat 
na cokoliv, dívejte se na výdrž bate-
rie. Pro většinu lidí je důležitá kvali-
ta fotoaparátu, proto je skvělé že už 
i telefony z řady moto G, od zhru-
ba 4 tisíc korun mají optickou stabi-
lizaci. Pokud bych potřeboval oprav-
du obrovskou 6000 mAh baterii, zvo-
lil bych Moto G54 5G Power Edition. 
Na špičkové fotografie jsou pak ide-
ální telefony z řady motorola Edge. 
A jestli chci kompaktní telefon, dopo-
ručil bych novinku Edge 50 Neo, kte-
rý je komapktní, krásný a velmi odol-
ný. No a pro fanoušky těch nejnověj-
ších technologií je volba jasná, je to 
motorola Razr. 
 A na závěr osobní otázka – jaký 
telefon je vaším favoritem? 
V mé v kapse najdete skládací mo-
del Razr 50 Ultra. Nejvíce oceňu-
ji, jak je kompaktní a má 2 disple-
je. Na vnějším displeji vyřídím rych-
lé zprávy, ovládám hudbu či naviga-
ci a když se potřebuji věnovat práci 
nebo chci sledovat video, stačí tele-
fon rozložit a plynule přejít na velký 
vnitřní displej. Dále hodně využívám 
funkci eSIM při cestování do zahra-
ničí mimo Evropskou unii. A fascinu-
jící je, jak je takový tenký designo-
vý skvost odolný. Nevadí mu voda 
a prošel náročnými testy, že 600 ti-
síc ohnutí není pro displej žádný pro-
blém.� (od dop.), foto: Petr Zapletal
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Rozpočet na příští rok je schválen. 
Fungovat začnou dvě nové obchodní společnosti 
Liberecký kraj počítá v rozpočtu na rok 2025 počítá s částkou 15 547 388 323 korun. K podpoře al-
ternativních zdrojů a k energetické soběstačnosti mu pomohou dvě nové obchodní společnosti: 
Energie Ralsko, s.r.o. a Energie LK, s.r.o. Zastupitelstvo kraje tyto klíčové body schválilo.

„Náklady na energie za posledních 
zhruba 5 let rostou, negativně k tomu 
přispěla řada okolností, jako byla koro-
navirová pandemie, dodnes pokračují-
cí válka na Ukrajině či energetická kri-
ze. Jen pro srovnání – náklady na ener-
gie pro Liberecký kraj a jeho příspěvko-
vé organizace byly v roce 2019 zhruba 
133 milionů korun, letos přesáhly část-
ku 281 milionů, což je více než dvojná-
sobek. Abychom mohli lépe kontrolovat 
tyto finance, zakládáme dvě obchodní 
společnosti zaměřené na provozování 
obnovitelných zdrojů energie a na její 
distribuci do našich příspěvkových or-
ganizací,“ uvedl hejtman Martin Pů-
ta. „Fotovoltaiky jsou již bez diskuze 
součástí naší energetické budoucnos-
ti. Přímá přeměna slunečního záření 
na elektřinu totiž šetří nemalé finanční 
prostředky i životní prostředí.“ 
Doposud energetickou agendu a in-
stalaci obnovitelných zdrojů energie 

řešily samostatně jednotlivé odbo-
ry daného úřadu. To se nyní změní, 
dnes totiž krajské zastupitelstvo za-
ložení obou obchodních společnos-
tí schválilo. „Společnost Energie Ralsko 
bude zajišťovat přípravu výstavby a sa-
motnou výstavbu fotovoltaiky v Ralsku 
na bývalém letišti Hradčany. Ve spolu-
práci s technickým poradcem vytvoří 
zadání vypracování ekonomické studie 
proveditelnosti. Z této studie a z již ko-
naných předběžných tržních konzultací 
také vzejde model financování, forma 
investice fotovoltaické elektrárny včet-
ně doprovodné infrastruktury,“ vysvět-
lil hejtman. „Druhá společnost – Ener-
gie LK – bude zajišťovat instalaci měře-
ní a monitoring spotřeby, poskytovat 

energetický management kraji na jed-
notlivých budovách, provozovat a roz-
šiřovat síť dobíjecích stanic, zajišťovat 
centralizované nákupy energií pro kraj 
a podobně.“
Liberecký kraj do společnosti Ener-
gie Ralsko vloží základní kapitál pět 
milionů korun a do společnosti Ener-
gie LK tři miliony korun. Pracovat 
pro kraj budou na základě příkazní 
smlouvy, ve které kraj bude zadávat 
požadované úkoly. Jednatelem obou 
společností bude prozatím Petr Dob-
rovský, současný šéf ARR – Agentury 
regionálního rozvoje, spol. s r.o. Kraj-
ští radní však zároveň dnes na svém 
mimořádném jednání, které násle-
dovalo po zasedání krajského zastu-
pitelstva, schválili zahájení výběrové-
ho řízení na jednatele nového, který 
by měl mít pod patronátem obě spo-
lečnosti nejpozději od konce prvního 
čtvrtletí příštího roku. 

Projekt schválil Monitorovací výbor 
programu Interreg ČR–Polsko 2021–
2027 v březnu letošního roku. Ve-
doucím partnerem je JIZERSKÁ, o.p.s., 
dalšími partnery jsou Gmina Miejska 
Świeradów-Zdrój a obec Bedřichov. 
Dotace činila 1 092 310 eur. 
Cílem je zabezpečit alespoň 4,5 
měsíce trvající sněhové podmín-
ky na lyžařském stadionu (730 m n. 
m.) na okruhu, který bude rozšířen 
z jednoho kilometru na dva, a to dí-
ky zařízení na výrobu sněhu i v tep-
lotách nad 0 stupňů Celsia. Město 
Świeradów-Zdrój plánuje zřídit nový 
stadion běžeckého lyžování s dél-
kou trati 1,5 kilometru u parkoviště 
Tewa (650 m n. m.) u zastávky au-
tobusu na trase Świeradów-Zdrój – 
Nové Město pod Smrkem. „Oba sta-
diony budou osvětleny solárním sys-
témem pro večerní lyžování. Projekt 
přispěje ke zlepšení přeshraniční spo-
lupráce a využití potenciálu udržitel-
ného cestovního ruchu pro hospodář-
ský rozvoj česko-polského pohraničí,“ 
uvedl starosta obce Bedřichov Pe-
tr Holub. 

V Bedřichově se nejedná o první  
takový projekt. Kupříkladu v roce 
2019 Liberecký kraj přispěl 5 milio-
nů korun do zasněžovacího systému 
pro tamní stadion. Stavba tehdy vy-
šla celkově včetně projektové přípra-
vy na 6,7 milionu korun. „Areál je vý-
znamnou turistickou destinací a hlav-
ním nástupním místem na Jizerskou 
magistrálu. Pracovat na jeho neustá-
lém vylepšování je proto nevyhnutel-
né,“ doplnil hejtman Martin Půta.   
V únoru letošního roku podepsa-
ly v Hotelu Královka Liberecký kraj, 
obec Bedřichov, Svaz lyžařů České 
republiky, Jizerská, o.p.s. a SKI KLUB 
JIZERSKÁ PADESÁTKA, z.s. Memoran-
dum o podpoře a modernizaci sta-
dionu v Bedřichově. Jeho cílem je 
postavit budovu s důstojným záze-
mím pro běžkaře, prodloužit zasně-
žovací systém až k rozcestí U Buku 
a vzniknout by měl také čtyřkilome-
trový okruh využitelný pro tréninky 
dětí i rekreační běžkaře. Náklady se 
odhadují na 113 milionů korun včet-
ně DPH. Liberecký kraj projekt fi-
nančně podpoří 34 miliony korun. 

V Bedřichově mají nový zasněžovací systém
JIZERSKÁ o. p. s. společně s obcí Bedřichov a městem Świe-
radów-Zdrój uskutečnila projekt, který zajistí lepší podmín-
ky pro běžecké lyžování v Jizerských horách.  Jeho cílem je vy-
budovat infrastrukturu na Jizerské magistrále, která bude 
mít přesah i na polskou stranu včetně vybudování dvou bě-
žeckých okruhů v areálech projektových partnerů. Dnes byl 
na bedřichovském stadionu díky tomu spuštěn nový zasněžo-
vací systém pro teploty nad 0 stupňů Celsia.

Jsem moc rád, že v Libereckém kraji žijí nesmírně pracovití a šikovní lidé. 
Nezapomínejme jim v současném rychlém světě poděkovat. 

Myslím si, že společná budoucnost je zejména o tom,  
kolik dobrého v nás je a kolik z toho jsme ochotní předat druhým.

Milí přátelé, rád bych nám všem popřál, aby rok 2025 byl klidný,  
bez otřesů a nejistot. Vstupte do něj tou správnou nohou.
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Do našeho kolektivu hledáme vhodné kandidáty na tyto pozice:
Pracovník  
v sociálních službách  
– základní výchovná  
nepedagogická činnost  
(pomocný fyzioterapeut)

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �střední vzdělání s výučním  

listem nebo střední vzdělání 
s maturitou,

• �kurz Pracovníka v sociálních 
službách (možnost dodatečného 
absolvování)

Co vás čeká?
• �práce je zaměřena na provádě-

ní terapie pod dohledem zkuše-
ného fyzioterapeuta pro klien-
ty s omezenou pohyblivostí, na-
cvičování běžné denní činnosti 
a rozvíjení jemné motoriky.

Jiné požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �dobré komunikační schopnos-

ti, empatie,
• �schopnost práce v týmu,  

spolehlivost, zodpovědnost,
• �morální zásadovost, kladný  

přístup k seniorům,
• �praxe v poskytování základní vý-

chovné nepedagogické činnosti 
se seniory je výhodou,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost 

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Pracovník v sociálních služ-
bách – přímá obslužná péče

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně 
(krátký /dlouhý týden).

Kvalifikační předpoklady:
• �kurz Pracovníka v sociálních  

službách (možnost dodatečného 
absolvování),

• �minimálně základní vzdělání

Naše požadavky:
• �trestní bezúhonnost, zdravotní 

způsobilost,
• �praxe v poskytování přímé péče 

o seniory vykonávaná ve směn-
ném provozu je výhodou,

• �schopnost práce v týmu,  
spolehlivost, zodpovědnost,  
empatii,

• �očkování proti hepatitidě typu B

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �po zkušební době možnost  

osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �mobilní telefon,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Všeobecná/praktická sestra

Nepřetržitý provoz,  
pracovní doba 37,5 hodin týdně.

Kvalifikační předpoklady:
• �odborná způsobilost dle zákona 

96/2004 Sb. v platném znění

Co vás čeká?
• �poskytování zdravotní péče,
• �komplexní vedení zdravotní do-

kumentace,
• �náplň práce je zaměřena výhrad-

ně na odborné úkony

Naše požadavky:
• �praxe v zařízeních sociální péče 

výhodou,
• �spolehlivost a zodpovědnost,
• �schopnost samostatné i týmo-

vé práce,
• �komunikační a organizační 

schopnosti,
• �empatie a trpělivost,
• �příjemné vystupování, přátelský 

a proklientský přístup k seniorům,
• �znalost zdravotní legislativy,  

znalost systému zdravotní péče 
v sociálních službách včetně  
vykazování úkonů,

• �odolnost vůči stresu,
• �uživatelská znalost práce s PC, 

program Cygnus 2 výhodou,
• �zdravotní způsobilost, trestní bez-

úhonnost,
• �očkování proti hepatitidě typu B.

Co nabízíme:
• výborné finanční ohodnocení,
• �osobní příplatek,
• �mobilní telefon,
• �náborový příspěvek 40.000, -,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �25 dní řádné dovolené + týden 

dodatkové dovolené,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card

Kuchař/ka

Jednosměnný provoz,  
krátký/dlouhý týden.

Kvalifikační předpoklady:
• �vyučení nebo praxe v oboru: 

kuchař/ka

Co vás čeká?
• �příprava a výdej jídla v domově 

pro seniory

Naše požadavky:
• �zodpovědnost, schopnost tý-

mové spolupráce
• �trestní bezúhonnost
• �zdravotní způsobilost

Co nabízíme:
• �po uplynutí zkušební doby mož-

nost osobního příplatku,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Údržbář

Jednosměnný provoz,  
pracovní doba pondělí–pátek.

Kvalifikační předpoklady:
• �min. střední odborné učiliště s vý-

učním listem – technické zaměře-
ní výhodou (řemeslné práce)

Jiné požadavky:
• �zdravotní způsobilost,
• �trestní bezúhonnost,
• �řidičský průkaz typu B  

– aktivní řidič,
• �schopnost týmové práce,  

zodpovědnost, samostatnost,
• �slušné vystupování a empatické 

chování vůči klientům domova

Co nabízíme:
• �po zkušební době možnost osob-

ního příplatku,
• �služební telefon,
• �25 dní řádné dovolené,
• �příjemné pracovní prostředí,
• �domácí kuchyně přímo v zařízení,
• �Pluxee Card
• �výborné finanční ohodnocení

Domov pro seniory Kobylisy Domov pro seniory Kobylisy 

personalistka
Michaela Legemzová
+420 724 506 428
michaela.legemzova@dskobylisy.cz

Kontakt:

Mirovická 1027/19
182 00 Praha 8www.ddkobylisy.cz

POZVÁNKA

Milí přátelé,
srdečně vás zveme 

na Silvestrovské odpolední setkání, 
které se uskuteční

31. prosince od 15:00 
v Čestlické pohádce.

Přijďte si užít příjemnou atmosféru
posledního dne roku v kruhu

přátel a rodiny. 
Čeká na vás:

Silvestrovské pohoštění
Promítání 

Pohodová atmosféra s hudbou
Nezapomeňte si přinést

dobrou náladu a chuť se bavit. 
Těšíme se na vás!

Silvestrovské odpolední setkání 
v ČESTLICKÉ POHÁDCE

Kde: Čestlická pohádka – Na návsi 23 - Čestlice
Kdy: 31. prosince 2024 od 15:00 do 18:00

Naše Silvestrovské odpolední setkání se neobejde 
bez pohoštění! Čekají na vás lahůdky, které potěší nejen 

vaše chuťové pohárky, ale navodí i pravou sváteční 
atmosféru. Pro zpříjemnění odpoledne jsme pro vás 
připravili speciální promítání, které potěší všechny 

věkové kategorie. Čekají vás oblíbené pohádky, které 
k Silvestru neodmyslitelně patří. Co by to bylo za oslavu 

bez hudby? Naladíte se na vlnu pohody díky 
pečlivě vybraným melodiím, které budou dokreslovat 

celý průběh odpoledne. 
Nezapomeňte si přinést dobrou náladu

a chuť se bavit
Silvestrovské odpoledne je především o radosti a pohodě. 
Naším cílem je vytvořit prostor, kde můžete zapomenout 

na každodenní starosti, sdílet příjemné okamžiky 
s blízkými a zakončit rok s úsměvem na tváři. Stačí dorazit, 
naladit se na vlnu dobré nálady a užít si tento speciální čas 
plný pohody, smíchu a přátelství.Odpolední čas je ideální 

pro ty, kteří chtějí Silvestr strávit v poklidné atmosféře 
před večerními oslavami nebo jen hledají příležitost užít si 

poslední hodiny roku v příjemné společnosti.

Přijďte zakončit rok 2024 s úsměvem a radostí, 
vytvořit si krásné vzpomínky 

a začít nový rok s pozitivní energií! 
Přijďte zakončit rok 2024

s úsměvem a radostí! 

Děkujeme Vám za společně strávené chvíle
a těšíme se na další setkání v roce 2025.

Vaše OC Forum

Děkujeme Vám za společně strávené chvíle
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Czech Fashion Week navazuje spolupráci s Romodromem: Móda jako zdroj dobročinnosti
Podle ministerstva životního prostředí se každoročně vyhodí okolo 170 tisíc tun textilu, které by 
mohly udělat někomu radost. Například lidem v nouzi. A proto se nezisková organizace Romodrom, 
o.p.s. rozhodla udělat kampaň ve spolupráci s Czech Fashion Week na podporu recyklace oblečení 
a spojení módy s dobročinnými účely. V plánu je mimo jiné sbírka oblečení pro potřebné, do které 
se budou moci lidé zapojit po celé České republice.

Nezisková organizace Romodrom, o.p.s.  
podporuje osoby v sociálním vylou- 
čení přes 20 let. Založila ji v roce 
2001 Marie Gailová, protože už ne-
mohla vystát otřesné podmínky, 
ve kterých někteří lidé žijí. Vyrostla 

v romské komunitě a na vlastní ků-
ži zažila odmítnutí vně tohoto spo-
lečenství. Jejím hlavním cílem bylo 
podpořit romské děti, aby měly stej-
né podmínky na vzdělávání jako děti 
z majority. Proto vznikl Romodrom.

Brzy se ale ukázalo, že problemati-
ka je daleko komplexnější a pokud 
chce podpořit děti, musí se zaměřit 
na celé rodiny. A že problémy s vy-
loučením nemají jenom Romové. Ro-
modrom proto postupně rozšiřoval 
spektrum svých služeb i míst působ-
nosti. Tak se stalo, že v roce 2024 má 
zastoupení ve všech krajích České re-
publiky a s podporou se dokonce vy-
dal i do válkou zasažené Ukrajiny. 

Svou činnost by mohla organizace 
rozdělit do pěti základních okruhů, 
tzv. pilířů jejich činnosti:
1. Sociální a komunitní činnost
2. Bydlení
3. Děti a vzdělávání
4. Vězeňství
5. Zahraniční a humanitární činnost

Těchto pět základních oblastí je ka-
ždoročně doplněno o specifické 
projekty, které pomáhají tam, kde 
je to nejpotřebnější. Na počátku 
roku 2024 uspořádala organizace 
ve spolupráci s Davidem Krausem 
sbírku oblečení pro lidi na Ukra-
jině, která slavila veliký úspěch. 
Na Ukrajinu se odvezly dva kamio-
ny a pět dodávek oblečení, jež po-

mohlo tisícům dětí přežít zimu 
v teple. Teplé oblečení se ale nedo-
stává i některým lidem uvnitř naší 
republiky, proto se organizace no-
vě spojila s Czech Fashion Week, 
aby uspořádala další sbírku, která 
pomůže i našim lidem. Cílem této 
spolupráce tedy bude podpora lidí 
v nouzi skrze dostupnost oblečení 
a propagace udržitelnosti.

Jádro činnosti organizace tkví v poskytování komplexních sociálních služeb.

Podpora vzdělávání je jedním z klíčových pilířů Romodromu.

Záleží nám na Vás, na Vašem zdraví
a na Vašich účtech za energie.

PŘEJEME JEN TO
NEJLEPŠÍ DO
NOVÉHO ROKU 2025

CESTOVÁNÍ, SPORT,  
ZÁBAVA, VOLNÝ ČAS
PRODÍTĚ  06.–08. 03.

BRNO PATCHWORK  
MEETING 25.–27. 04. 

MINERÁLY BRNO  17.–18. 05. 
 22.–23. 11.

DEN BEZPEČNOSTI  31. 05. 

CARAVANING BRNO 06.–09. 11.

FESTIVAL LIFE! 28.–30. 11.

VÁNOČNÍ NÁKUPNÍ  
CENTRUM 11.–14. 12.

ZEMĚDĚLSTVÍ A MYSLIVOST
ANIMAL TECH 27.–30. 04. 

NÁRODNÍ VÝSTAVA  
HOSPODÁŘSKÝCH  
ZVÍŘAT 27.–30. 04.

NÁRODNÍ VÝSTAVA  
MYSLIVOSTI 27.–30. 04.

MÓDA A OPTIKA
STYL 21.–23. 02. | 15.–17. 08.
KABO 21.–23. 02. | 15.–17. 08.
OPTA  07.–09. 03.

NÁBYTEK A STAVEBNICTVÍ
STAVEBNÍ VELETRH  
BRNO 26.–29. 03. 

MOBITEX 26.–29. 03.

DSB 26.–29. 03.

FESTIVAL ARCHITEKTURY 26.–29. 03.

PRŮMYSL A INOVACE
AMPER 18.–20. 03.

URBIS SMART CITY FAIR 10.–12. 06.

MEZINÁRODNÍ  
STROJÍRENSKÝ  
VELETRH 07.–10. 10.

Těšíme se na vás 
na brněnském výstavišti v roce 2025

www.bvv.cz
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